A tablazat sorszdmozott celldiba olvashatéan irja be a megfeleld kérdésre adott értelemszerd

vilaszdt!
A
molekula s Jellemz6 anyagszerkezeti tu- Jellemz6 kémiai
képlete lajdonsaga(i) tulajdonsag, reakcioé
A vilasztott vegyiilet
(1) HCl-dal valé reakciéjanak
egyenlete (2.), a kapott ter-
mék neve (3.):
CsHio Elagazo, nylltlancu, nincs tér-
1zomere.
Vizzel korlatlanul NaHCOj3-tal valé reakcidja-
(4.) elegyedik. nak egyenlete (6.):
Egy konstitiaciés izomerének
C2H402 neve (5.):
(7.) Az atomok térbeli elrende- Savas hidrolizisével kapott
zodése (8.): termékek neve (9.):
Formamid
Polimerizacidjaval kapott
(10.) termék szerkezete (11.):
CsHs Aromas rendszer.
(12.) Folyékony halmaziban ki- Brommal 1:1 mélardnyban
alakulé legerdsebb masod- reagiltatva, a kapott szerves
Piridin rendi kdlesonhatis (13.): termék neve (14.):
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Megoldas:

1. 2-metilbut-2-én vagy 2-metilbut-1-én vagy 3-metilbut-1-én

2. A helyesen valasztott molekula HCl-addici6jakor a reakcio felirasa ¢s

a Markovnyikov-szabaly érvényesitése

3. 2-klor-2-metilbutan vagy 2-klor-3-metilbutan

4. Ecetsav

5. Metil-formiat

6. CH3COOH + NaHCO3 = CH3COONa + H20 + CO2

7.* CH3NO (HCONH>)

8. Egy sikban (planaris)

9. Hangyasav és ammoniumion (ammoniumsé vagy ammonia)

10. Sztirol (vinil-benzol)

11. A polimer termék legalabb egy monomer egységének jeldlése
—[CH2-CH(CsHs)]n—

12.* CsHsN

13. Dipoélus-dipélus kélesonhatas

14. 3-brompiridin (meta-brémpiridin)

A *-gal jelolt 2 helyes valasz megadasa (csak egyiitt)

I pont

I pont
I pont
I pont
I pont
I pont

I pont
I pont
I pont
I pont

I pont
I pont
I pont



